



J. K. PUNAT 1951/2021

Postavlja se pitanje, kada su doista prvi počeci jedrenja u Puntu?

Sačuvanih podataka i dokumenata trenutno ima vrlo malo zabilježenih. Iz tog razloga sve relevantne i važne podatke uređujemo i pisat ćemo o njima s namjerom da budu evidentirani, doista sve u želji i namjeri da se istakne značaj jedriličarstva u Puntu!

jedrenja u Puntu. Prihvaćen je prijedlog uz slogan "Želja nam je da u Puntu i Puntarskoj dragi zapuhne povoljan vjetar".

O počecima jedrenja i osnivanja JD "Vihor" Punat (1951-1992), pisati ćemo kronološki o svim proteklim aktivnostima, kao i o

radu i uspješnim rezultatima JK Punat (1992-2021).

Jedan od najstarijih jedriličarskih klubova na Mediteranu je JK "Plav" iz Krka, koji je osnovan 1876. godine u Krku. Povijest spomenutog kluba je zabilježena u knjizi '140. godina Jedriličarskog kluba "Plav" u Krku' (1876-2016), autorice **Katarine Prebeg**, i autora **Nedeljka Dunata**. Ova knjiga značajna je i vezana je i za početke jedrenja u Puntu.

Usmenom predajom preneseno je, da su Puntari već i za vrijeme osnovanog kluba u Krku, bili aktivni u jedrenju i bili aktivni u jedriličarskom klubu u Krku. Pisanih tragova o osnivanju i počecima rada JK "Plava" vrlo je malo.

Početkom Prvog svjetskog rata jedrenje na otoku Krku je "utihnilo", da bi po završetku rata osjetno "diglo jedra" i zaplovilo prema uspješnoj jedriličarskoj aktivnosti u okviru još uvijek JK "Plava" u Krku. Najzaslužniji za nastavak jedrenja u gradu Krku je gosp. **Josip Capponi**, koji je 1921. godine došao iz Malog Lošinja u grad Krk raditi kao profesor matematike u novo-osnovanu gimnaziju. 'Zaljubljen' u jedrenje započinje nabavljati prve jedrilice i organizirati prve regate pod okriljem Mjestnog odbora Jadranske straže, podmorske organizacije osnovane 1922. godine u Splitu. Nabavljaju se i grade nove jedrilice isključivo za sportska natjecanja u brodogradilištu u Malom Lošnju te u brodogradilištu **Jakova Zorića** u Puntu, što je poveznica između JK "Plava" i aktivnosti jedrenja u Puntu.

Pod vodstvom vrstnih sportaša i organizatora Josipa Capponija, **Petra Velčića** i **Ivana Žica**, Krčani postaju nosioci jedrenja na Sjevernom Jadranu.

Počeci jedrenja u Puntu!

Jaht klub Punat ove 2021. godine obilježava i slavi lijepu i značajnu obljetnicu, 70. godina od organiziranog jedrenja u Puntu. Upoznati smo da Jaht klub Punat temelji i nastavlja svoj rad na tradiciji Jedriličarskog društva "Vihor" Punat, koji je osnovan davne 1951. godine zahvaljujući 'zaljubljenicima' u more i jedrenje.

Pod nazivom JD "Vihor" Punat djeluje sve do 1992. godine. Te godine društvo mijenja ime i nastavlja rad i djelovanje pod nazivom *Jaht klub Punat*. Osnivačka skupština JK Punat održana je 1992. godine u hotelu Kanajt u Puntu. Ovdje možemo reći da svi nazočni članovi nisu bili oduševljeni mijenjanjem imena društva. Kao što često biva u povijesti, nazočni su prihvatili novi naziv kluba, što je značilo, ne samo mijenjanje imena društva, već vjeru i poticaj za novi zamah i nastavak



Regata u Puntarskoj dragi 30-tih godina (Aleksandrovo 1921.-1943.) Punat Razglednica, Naklada: K. (Karubin) Salvagno, Aleksandrovo



Jedrilice pred start treće regate održane 24. srpnja 1927. od Krka do Aleksandrova (Punta)



Prvo natjecanje jedrilica u Krku održano je 8. rujna 1925. godine, povodom 1000. obljetnice Hrvatskog kraljevstva. Prijavljeno je bilo osam jedrilica. Šest jedrilica iz Krka i dvije iz Punta. Na veliko iznenađenje, na startu se je pojavilo jedino šest jedrilica iz Krka, jer dvije jedrilice iz Punta nisu uspjele stići. Bez obzira što se nisu pojavile na startu regate, ovdje možemo reći da je to prvi pisani trag o organiziranom jedrenju, gdje su evidentirane i jedrilice iz Punta.

Na drugom natjecanju 29. kolovoza 1926. godine bilo je deset jedrilica iz Krka i sedam iz Punta. Postoji zapis da je ova regata zbog nedostatka vjetra bila najprije dva puta otkazana, da bi se konačno održala.

Treće natjecanje održano je 24. srpnja 1927. godine od Krka do Punta. Natjecali su se jedrilice samo iz Punta i Krka. Ukupno njih četrnaest.

Iako su sami pisani počeci jedriličarstva doista ponekada 'bez nedostatka vjetra', bili prolongirani za neke nove datume, ja ću sa puno 'vjetra u jedra', sve podatke sakupljati i bilježiti, doista u namjeri da se istakne značaj sportskog jedrenja u Punta!

Slijedi nastavak...

Za sve jedrilice koje su učestovale u I. kategoriji (jedrilice do pet metara dužine iznutra), nastupilo je 8 natjecatelja, kao mjesto pripadnosti upisan je Krk.